

IMPAKT Akcelerator na području Tuzlanskog kantona

-Prijavni obrazac-

1. PODACI O PODNOSIOCU PRIJAVE

Naziv podnosioca prijave			
Adresa sjedišta			
Općina/Grad			
Ime i prezime odgovorne osobe			
Broj telefona odgovorne osobe			
E-mail odgovorne osobe			
Datum registracije			
Šifra i naziv djelatnosti <small>Napomena: Navesti podatke iz Obavještenja o razvrstavanju pravnog lica prema klasifikaciji djelatnosti KDBiH 2010</small>			
Identifikacijski broj			
Da li ste ostvarili pozitivan finansijski rezultat u prethodnoj godini poslovanja (2022. godina)?	DA	<input type="checkbox"/>	NE
Da li ste bili korisnik sredstava ili drugih vidova podrške Investicijske fondacije Impakt i Ministarstva privrede Tuzlanskog kantona u periodu 2020-2022. godine? Ako jeste, navedite kada i od koga:	DA	<input type="checkbox"/>	NE
Ukoliko ste bili korisnik, da li ste opravdali ranije dodijeljena finansijska sredstva?	DA	<input type="checkbox"/>	NE
Broj zaposlenih prema Listi osiguranih lica izdatoj od PUFBiH			
Broj zaposlenih lica iz kategorije ranjivih lica			

Napomena: Navesti ukupan broj zaposlenika koji pripadaju kategorijama demobilisani borci, članovi šehidskih porodica, invalidi ¹ , osobe sa posebnim potrebama i civilne žrtve rata)	
Broj zaposlenih žena	
Broj zaposlenih osoba mlađih od 35 godina	

2. OPIS POSLOVNE IDEJE

Opis poslovne ideje i proizvoda/usluge koja će se plasirati na tržište
*(Opišite šta je poslovna ideja o ubrzanom razvoju vašeg poslovanja, te opišite karakteristike proizvoda/usluge koji se planira plasirati na tržište, potražnju, održivost i ekološki aspekt i slično te ostale aspekte ubrzanog razvoja kao što su npr. diverzifikacija djelatnosti, digitalizacija / digitalna transformacija, uvođenje novih proizvoda / usluga).
Maksimalno 400 riječi*

Zašto ova ideja i po čemu je ona inovativna?
(Opišite trendove i potrebu za ovom poslovnom idejom)
Maksimalno 400 riječi

¹ Lice sa invaliditetom, u smislu Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji, osposobljavanju i zapošljavanju lica sa invaliditetom FBiH, jeste lice kod kojeg postoji tjelesno, čulno ili mentalno oštećenje koje za posljedicu ima trajnu ili privremenu, a najmanje 12 mjeseci smanjenu mogućnost rada i zadovoljavanja ličnih potreba u svakodnevnom životu.

Vizija <i>(U jednoj rečenici opišite gdje vidite Vaše preduzeće u narednih 5 godina)</i> <i>Maksimalno 30 riječi</i>			
Ciljevi <i>(Ukratko navedite i opišite ciljeve kao smjer i odredišne tačke za period od 3 godine navodeći minimano 3 cilja).</i> <i>Maksimalno 30 riječi</i>			
Informacije o tržištu <i>(Navedite koje je Vaše ciljno tržište, koji su segmenti Vašeg ciljnog tržišta, zatim obim tržišta kao i planirani udio na tržištu)</i> <i>Maksimalno 200 riječi</i>			
Segment ciljnog tržišta	Obim tržišta	Tržišni udio	Udio u prodaji (%)
Konkurencija <i>(Korištenjem Tabele za analizu konkurenciju upišite konkurente i svojsva koja su bitna za proizvod/uslugu koja sa budi sa konkurentskom, navodeći „jednako“, „prednost“ i/ili „slabost“, te objasnite na koji način planirate izbjeći prijetnje od konkurencije)</i> <i>Maksimalno 200 riječi</i>			
Svojstvo	Naziv konkurenta 1	Naziv konkurenta 2	Naziv konkurenta 3
	<i>„Jednako“</i>	<i>„Slabost“</i>	<i>„Prednost“</i>

Impakt <i>(Opišite na koji način će Vaša poslovna ideja unaprijediti i razviti lokalnu zajednicu). Maksimalno 150 riječi</i>			
Tim <i>(Navedite članove tima koji će aktivno učestvovati u Programu ubrzanog razvoja poslovnog poduhvata, navodeći poziciju u organizaciji, iskustva i ekspertizu u upravljanju biznisom, vještine i slično) Maksimalno 200 riječi</i>			
Finansije <i>(Opišite iznos sredstva potrebnih za realizaciju ideje kao i očekivane prihode i rashode u naredne 3 godine od ubrzanog razvoja.)</i>			
Stavka	Potrebna sredstva	Vlastito ulaganje	IMPACT Akcelerator
	2023	2024	2025
Očekivani prihodi od prodaje			
Očekivani rashodi			
Operativna dobit			

--

3. OČEKIVANJA

<i>U narednim sekcijama detaljno opišite konkretna očekivanja od IMPAKT Akceleratora. Maksimalno 400 riječi za sve sekcije</i>	
<i>Navedite šta očekujete generalno od Programa IMPAKT akcelerator na području Tuzlanskog kantona.</i>	
<i>Poslovna obuka (navedite oblasti / teme koje želite imati u Programu)</i>	
<i>Mentorstvo (u kojim segmentima Vam je potrebna mentorska obuka, koliko često i sl)</i>	
<i>Umrežavanje (sa kojim tipovima partnera se želite povezati, precizirajte navodeći konkretno imena / nazive)</i>	